

# 饱受争议的“反恐利器”终于出事了 裸体扫描仪拍下同事裸照



29岁的乔·玛格特森



X光扫描机全身扫瞄(资料图片)

## 奥巴马正式签署医改案 副总统拜登兴奋爆粗口

综合西方媒体3月23日报道,美国总统奥巴马当天在白宫正式签署了历史性的医疗改革保险法案。

这项涉及9400亿美元的法案要求美国人必须购买医疗保险,政府将对那些无钱购买的个人提供补助。根据这项计划,目前全美没有医保的4600万人中有3200万人将被纳入医保体系,美国的医保覆盖率也因此从目前的85%增加到95%。

### 美国“迎来新时期”

奥巴马于当地时间23日在白宫东厅正式签署这项历史性的医改法案。

据英国媒体报道,签字仪式现场发生了美国副总统拜登爆粗口的小插曲。也许是深知医改方案成为现实的确不容易,拜登在结束暖场发言后和奥巴马拥抱时兴奋地说:“这真他妈的

是件大事!”由于麦克风没有被关上,他爆出的F打头的粗口被扩音器清晰地传了出去。

奥巴马听到后没有回应,不过拜登的这句话迅速被美国各大电视网当成新闻播出,还有在网上销售衬衫的企业立即在自家产品上印上这段话。白宫新闻秘书吉布斯23日晚些时候在自己的微博twitter上写道:“对几千万终于有了医保的民众而言,这真是伟大时刻。是的,副总统先生,你说得没错。”

### 共和党指控违宪

就在奥巴马签署这份历史性的医改法案几分钟后,美国13个州的检察长联手对美国卫生部、财政部和劳工部提出起诉,称医改方案是严重侵犯各州权利的“违宪”法案。据悉,未来还会有更多州加入。这13个州检察长中有12个是共和党籍。



奥巴马和拜登出席签字仪式(拼版照片) 新华社记者 张军 摄

共和党人普遍怀疑联邦政府不会提供足够的资金支持,最终推行全面医保的负担将转嫁到州政府,而很多州政府根本无

力承担这些费用。不过,分析认为这些诉讼不会成功,因为美国宪法规定联邦法律凌驾于州法律之上。 董玮(中国日报)

## “布莱尔先生,你犯了战争罪!” 一名记者试图在欧洲会议上逮捕布莱尔



记者戴维·克罗宁

据英国媒体3月23日报道,英国前首相布莱尔22日在布鲁塞尔出席欧洲议会一次会议准备发表演讲时,一名记者试图以“反和平罪”将其逮捕。

记者戴维·克罗宁当时戴着一个媒体采访通行证,手持记事本。在布莱尔准备演讲时,他走上前去抓着布莱尔的手腕说:“你被捕了!”布莱尔十分惊讶,用很“疑惑”的眼光看着戴维。这时,会场保安急忙扑过来,把戴维推开。他被带走时还大声喊道:“布

莱尔先生,你犯了战争罪!”

根据英国法律,任何人都有权逮捕那些犯了罪而警察又不便拘捕的人。虽然这种公民特权的定义在比利时时模糊得多,但是戴维先生说他原本是想把这个英国前领导人带到邻近的警察局,以“战争侵略罪”起诉他。

戴维先生解释自己的行为是为了“让人们注意到布莱尔先生在伊拉克和阿富汗所犯下的罪行”,他还指责布莱尔在巴勒斯坦、黎巴嫩和塞尔维亚犯了罪。

对于布莱尔中东特使的工作,戴维也颇有质疑。

据悉,这是半年内布莱尔遭遇的第二次面对面抗议。去年10月,他在约旦河西岸一个清真寺参观,一名年轻巴勒斯坦人突然冲到他跟前大喊:“你在巴勒斯坦境内不受欢迎,你是一个恐怖分子!”随即,小伙子就被安保人员拉走了。对此布莱尔说:“他抗议过了,合情合理。我觉得对公众而言有个信息很重要,就是不要总是把个别抗议看成是整个社会的观点。” 蔡东海(中国日报)

## 印度百年老楼失火

据新华社电 印度加尔各答市一座7层大楼23日发生火灾,造成24人死亡,大约20人受伤。

西孟加拉邦消防局长戈帕尔·巴塔查里亚介绍,最初统计死亡人数为6人,其中4人跳楼致死,2人在医院不治身亡。消防人员后来在楼梯上发现18具尸体。

上百名消防员参与灭火,耗时近8个小时后控制住火势。巴塔查里亚认为,如果通向楼顶的大门没有锁住,死伤人数可能减少。

警方正调查起火原因。警官贾韦德·沙米姆说,初步调查结果显示,电梯可能首先起火。

起火大楼坐落于加尔各答一条繁华商业街。加尔各答市市长比卡斯·巴塔查里亚说,大楼至少有百年历史,具有“纪念”意义,内有办公室、高级公寓和一家知名餐厅。



消防人员在清理现场 新华社/法新

## 英飞行表演队撞机

英国空军“红箭”飞行表演队两架飞机23日执行季前训练时相撞。其中一架飞机坠毁,飞行员用降落伞着陆,头部和肩部受伤;另一架飞机安全降落,飞行员安然无恙。

这是“红箭”飞行表演队近40年来首次发生飞机相撞事件。英国国防部已着手调查事件起因。

“红箭”飞行表演队由9架“鹰式”高级喷气式飞机和1架“替补机”组成,是世界著名特技飞行表演队之一。表演队23日下午在希腊克里特岛执行年度季前训练过程中,两架飞机相撞。

目击者说,表演队当时执行在希腊的首次全程训练,一架飞机似乎撞上另一架飞机翼梢,而后坠落。

这架价值500万英镑(约合752万美元)的飞机坠落在克里特岛卡斯泰利军事基地,完全焚毁。驾驶这架飞机的飞行员事发后跳伞逃生,头部和肩部受伤,没有生命危险,已被送至卡斯泰利医院接受治疗。

撞机事件中另一架飞机紧急降落,翼尖折断,尾部右侧受损,飞行员没有受伤。表演队其他飞机安全降落在距撞机地点大约35公里的克里特岛伊拉克利奥机场。

张旗(新华社)

## 日本加强冲绳军力

据新华社电 驻冲绳地区的日本陆上自卫队第一混成团定于26日升格为旅团,新增大约300人和高机动车等装备。日本媒体认为,此举意味着日本防卫姿态从重视北方转为重视西南。

共同社23日报道,第一混成团现有1800人,升级后更名为第15旅团,新增通信和防化部队,人员增至2100人,增配侦察警戒车和高机动车。第一混成团现有编制包括步兵、防空、空运、排弹部队等,配备重型迫击炮、CH-47和UH-60直升机等装备。

共同社说,这一行动显示日本的防卫重点从北方转向西南。

第一混成团团长反怖谦一曾表示,希望填补美军海军陆战队移驻关岛带来的“战略空白”。反怖谦一将出任首任旅团长。

根据日美两国的协议,2014年底,1.8万人的美国驻日海军陆战队中将有8000人迁往关岛。

驻冲绳陆上自卫队从2008年3月起开始和美军共同使用汉森军营,先前只能在九州开展的巷战训练和部分射击训练得以在当地进行。

驻冲绳航空自卫队去年3月底前将F-4战斗机换装为F-15战机,今年2月与驻冲绳的美国空军实施了联合训练,规模空前。